



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лече 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg , e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

<p>Деловодна информация Партида на възложителя: 00721 Поделение: _____ Изходящ номер: 47-00-5 от дата 12/01/2015 Коментар на възложителя:</p>

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Община Тополовград		
Адрес пл. "Освобождение" №1		
Град Тополовград	Пощенски код 6560	Страна България
Място/места за контакт Общинска администрация, отдел ОСИРУТ	Телефон 0470-52296	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Гергана Панайотова		
E-mail oba_top.grad@abv.bg	Факс 0470-54157	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: www.topolovgrad.net Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): www.topolovgrad.net		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input type="checkbox"/> Доставки	<input checked="" type="checkbox"/> Услуги
Кратко описание Абонаментна поддръжка на мрежите и съоръженията за уличното осветление, осветление на градски парк и нов гробищен парк Тополовград, както и на 2 (два) броя трафопостове, общинска собственост на територията на Община Тополовград до 31.01.2017 год. включително.		
Общ терминологичен речник (CPV)		
Оси. предмет	Оси. код	Доп. код (когато е приложимо)
	50800000	

РАЗДЕЛ III

Количество или обем (Когато е приложимо) Съгласно обхвата на поръчката Прогнозна стойност (в цифри): 66000 Валута: BGN	
Място на извършване Община Топловград	код NUTS: BG422
Изисквания за изпълнение на поръчката Участникът следва да представи заверено копие на документа за регистрация или идентификационен код съгл. чл.23 от Закона за търговския регистър; декларация за приемане на условията по проекта договора; административни сведения; оферта; техническо предложение за изпълнение на поръчката; ценово предложение; справка - декларация за техническото оборудване, с което разплаща участника, необходимо за изпълнение на поръчката; списък на техническите лица, които ще вземат участие при изпълнение на поръчката; срок на валидност на офертата - не по-малко от 90 календарни дни от крайния срок на представянето; проект - договор подписан и подпечатан; списък на приложените документи съдържащи се в офертата. Предложената от участника обща стойност на обществената поръчка не трябва да надвишава прогнозната стойност в лева без ДДС.	
Критерий за възлагане <input checked="" type="checkbox"/> най-ниска цена <input type="checkbox"/> икономически най-изгодна оферта	
Показатели за оценка на офертите <hr/>	
Срок за получаване на офертите Дата: 22/01/2015 дд/мм/гггг Час: 16:00	
Европейско финансиране Да <input type="checkbox"/> Не <input checked="" type="checkbox"/>	
Допълнителна информация Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго: Образците на документите са публикувани в профила на купувача на електронната страница на община Тополовград на адрес www.topolovgrad.net . Допълнителна информация може да бъде получена на посочения адрес на Община Тополовград. При изготвяне на офертата всеки участник трябва точно да се предържа към обявените изисквания. Всеки участник има право да представи само една оферта. Към офертата е необходимо да бъдат приложени и всички изискуеми от Възложителя документи. Офертите се представят в запечатан непозрачен плик от участника или упълномощен от него представител лично или по пощата с препоръчено писмо с обратна разписка, респективно чрез куриерска служба. Върху плика участникът посочва адрес на възложителя, адрес за кореспонденция, телефон и по възможност факс и електронен адрес. На плика се записва "Оферта за възлагане на обществена поръчка с предмет: "Абонаментна поддръжка на мрежите и съоръженията за уличното осветление, осветление на градски парк и нов гробищен парк Тополовград, както и на 2 (два) броя трафопостове, общинска собственост на територията на Община	

Тополовград до 31.01.2017 год. включително." Офертите се получават на адрес: Център за информация и услуги, пл."Освобождение" №1, гр. Тополовград, обл. Хасково.

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)

Дата: 22/01/2015 дд/мм/гггг